

БУМАЖНИК

■ Юбилей

ЖИВУЩИЕ В СЕТИ



Коллектив ОИТ в свой юбилей

40-летний юбилей отмечает в январе ОИТ АО «Соликамскбумпром». В разное время цех именовался по-разному, но всегда повелители IT-технологий шагали в ногу со временем, внедряли современные системы и «обучали» их работать на благо предприятия.

Сегодня коллектив ОИТ — слаженная команда, в которой трудятся профессионалы со стажем работы до 40 лет. Каждый из них безусловно влюблен в профессию и не видит себя в другой сфере. При этом коллектив работает, как единый механизм, и более опытные всегда поддерживают и помогают новичкам.

— Весь отдел разделён на четыре группы. Это группа администрирования баз данных, группа сетевого администрирования и компьютерной безопасности, группа разработки, внедрения и эксплуатации прикладного программного обеспечения, группа ремонта и наладки компьютерной техники — рассказывает начальник ОИТ **Владимир Брунович Кем**. — Коллектив у нас разновозрастной. Есть работники, которые трудятся на бумкомбинате более 20 лет. Среди них **Светлана Васильевна Белоушко, Нина Пантелеймоновна Паничева, Надежда Петровна Иванова, Елена Витальевна Члек, Валерий Валерьевич Лобозко, Илья Викторович Корнеев**. Радует, что к нам приходят молодые сотрудники и остаются. На сегодняшний день их не менее трети всей команды ОИТ.

Влиться в работу отдела и почувствовать себя в команде молодёжи помогает наставничество, которое практикуется в ОИТ.

— У нас в коллективе — особый климат, мы, как одна семья, — за много лет сотрудничества привыкли друг к другу, — поясняет **Владимир Брунович Кем**. — Конечно, в первую очередь нас объединяет работа. Мы выполняем общую задачу, поэтому все вопросы решаются во взаимодействии. В силу специфики нашей службы, проблемы, возникающие у пользователей, могут локализоваться в любой точке производственной цепи: она может касаться аппаратной части, тогда необходима помощь инженеров-электроников, или компьютерной системы и для её устранения должны быть задействованы администраторы сети или системного программного обеспечения. Словом, весь процесс решения у нас проходит сообща. Никто и никогда не бросит в сложной ситуации коллегу, даже молодого сотрудника. Поэтому в нашем коллективе всем комфортно. В отделе нет текучки кадров. Более того, есть примеры, когда люди, малообщительные и закрытые, приходя к нам, раскрываются, становятся душой коллектива.

Более 13 лет назад пришла работать в отдел ОИТ **Мария Николаевна Вдовина**. Как признаётся девушка, её всегда привлекала математика. Она получила высшее образование по направлению «Информатика и вычислительная техника», с отличием защитила выпускную работу с присвоением квалификации магистр. Опыт показал, что работа с компьютерной техникой, информационными системами и средствами управления базами данных — это действительно её стезя. Сегодня она работает ведущим администратором баз данных группы администрирования баз данных ОИТ Соликамскбумпром и бесконечно любит свою работу.

— Кто-то выбирает стабильность. А мне нужно развитие, — поясняет **Мария Николаевна Вдовина**. — Этим и интересна моя работа. Здесь нет условно постоянных вопросов, которые ты уже отладил и знаешь, как решить. Зачастую возникают ситуации, над которыми нужно думать и разбираться. У одной проблемы может быть большое количество причин возникновения, поэтому и решать её приходится нешаблонно. Внедрение новых техно-

логий на предприятии способствуют личностному развитию и помогают идти в ногу со временем.

С особым чувством гордости рассказывает **Владимир Кем** о своих сотрудниках. И это неудивительно. Работа IT-отдела никогда не останавливается и ведётся параллельно по нескольким направлениям. В компетенцию ОИТ входят обязанности, связанные с содержанием компьютерной и периферийной техники — принтеры, сканеры, копировальные машины, точки доступа и обработки информации. Кроме того, они отвечают за внедрение информационных систем, и настройку их в соответствии с требованиями действующего законодательства. Так, например, второй год на предприятии реализуется крупный проект по внедрению единой информационной системы, которая позволит полностью перейти на российское программное обеспечение и заменить продукты импортного производства.

Третий год стабильно работает система измерения круглых лесоматериалов, установленная на авто-весовой лесосырьевого производства, с помощью данной системы стало возможным более точно производить вычисления объема поступающей древесины, исключая влияние человеческого фактора.

Продолжение на стр. 2

■ В номере



НАРОДНЫЙ ТРЕНЕР

50 лет трудовой жизни Бруно Владимирович Кем отдал спорту.

стр. 2



ДОБРЫЙ ДОКТОР

В свой 75-летний юбилей **Валентин Петрович Непогодин** утверждает, что работа у него самая обычная, и его задача — просто выполнять её хорошо и ежедневно.

стр. 3



ВРЕМЯ ЧУДЕС

О том как прошёл традиционный новогодний концерт воспитанников ЦРР «Соликамскбумпром» читайте в материале.

стр. 4

Из городского – в муниципальный

В соответствии с требованиями федерального и краевого законодательства, с 1 января 2025 года Соликамский городской округ приобрёл статус муниципального.

Таким образом, официальное название нашего муниципалитета — Соликамский муниципальный округ. Следует отметить, что изменение статуса Соликамска не повлекло за собой пересмотр статуса населённых пунктов, входящих в его состав. Также сохранились меры поддержки, установленные как на федеральном, так и на краевом уровне для отдельных категорий граждан, проживающих или работающих в сельских районах.

Ранее глава Соликамского муниципального округа **Александр Русанов** подчёркивал: «В следующем году нам предстоит значительный объём работ по благоустройству и ремонту, которые мы проводим в рамках подготовки к празднованию 600-летия Соликамска. Мы искренне благодарны правительству Пермского края и губернатору **Дмитрию Махонину** за огромную поддержку, которую мы ощущаем. Надеюсь, что в новом году мы продолжим нашу совместную работу на благо нашего округа!»

По материалам сайта:
vk.com/solkadm

■ Благодарность

«Матрос» у ёлочки

Яркий, весёлый, волшебный новогодний праздник прошёл на площадке у дома Матросова, 61. Сказочные герои, игры, конкурсы объединили детей и взрослых.

На мероприятие пришло много жителей нашего округа. Все получили массу позитивных и положительных эмоций и, конечно, сладкие призы. На празднике звучали тёплые поздравления от депутата Думы **Нины Александровны Мусихиной** и председателя ТОС **Екатерины Владимировны Никишиной**. Ярким моментом мероприятия стало подведение итогов и награждение участников конкурса игрушек и поделок «Украсим нашу ёлку».

Мероприятие прошло при финансовой поддержке АО «Соликамскбумпром».

Мы благодарим Соликамский Фонд поддержки и развития ТОС и ОИ за установку новогодней ёлочки, активистов ТОСа «Матрос» за организацию мероприятия и объединение «Соликамский горизонт» за проведение праздника.

Всех с Новым годом!

Счастья, мира и благополучия вашим семьям!

Актив ТОС «Матрос»

■ Юбилей

ЖИВУЩИЕ В СЕТИ

Продолжение. Начало на стр. 1

Также в сфере компетенций ОИТ находятся такие важные направления как установка и поддержка работы программного обеспечения, которое позволяет фильтровать и отслеживать большинство угроз информационной безопасности, антивирусы, сетевые экраны и шлюзы безопасности на стыке единой компьютерной сети и сети Интернет. Всё для того, чтобы внутри сети все компьютеры, серверы и системы работали исправно и были защищены от внешних проникновений и нарушений целостности, были всегда доступны сотрудникам предприятия.

— IT-оборудование находится в каждом отделе и цехе предприятия и его структурных подразделений, — поясняет техник по сопровождению системного программного обеспечения группы сетевого администрирования и компьютерной безопасности **Вячеслав Юрьевич Бурдин**. — В мои задачи входит первоначальная настройка компьютеров и устранение проблем, связанных с их функционированием. Разные вопросы возникают. Работа у нас ответственная, стараемся решать все проблемы вовремя и работать на благо родного предприятия.

— Что желают друг другу IT-работники в юбилей родного цеха? — спрашиваю у специалистов.



Мария Николаевна Вдовина



Вячеслав Юрьевич Бурдин

— Я желаю, чтобы они оставались такими, какие есть, работали в нашем отделе столько, сколько позволит возраст

и здоровье. Чтобы мы вместе двигались к одной большой цели и достигали её. Постоянно повышали свою квалификацию

ФАКТЫ

Около 1000 автоматизированных рабочих мест в Соликамскбумпром и его структурных подразделениях

Более 80 коммутационных узлов единой компьютерной сети

Более 100 серверов различных систем

Единая компьютерная сеть предприятия, прозрачно объединяющая три города в Пермском крае

Более 200 программ внедри и обслуживают специалисты ОИТ

и продолжали оставаться сильной опорой для нашего предприятия, — отвечает Владимир Брунович. — Ну и, конечно, крепкого здоровья, семейного счастья и материального благополучия.

Впереди у специалистов ОИТ новые проекты, которые позволят оптимизировать расходы предприятия, внедрить новые технологии, обеспечить еще более высокий уровень защиты единой компьютерной сети. Подробнее об этом мы обязательно напишем в газете «Бумажник».

Елена Корнева

■ Награда

НАРОДНЫЙ ТРЕНЕР

25 декабря в Перми состоялась Церемония награждения выдающихся спортсменов «Спортивная элита Прикамья». В числе лауреатов — **Бруно Владимирович Кем, заместитель начальника КСЦ по спорту.**

— Вы — наша большая гордость и спортивная элита, — поблагодарил собравшихся губернатор Пермского края **Дмитрий Николаевич Махонин**. — Желаю дальнейших успехов и побед!

54 года — общий трудовой стаж работы Бруно Владимировича на комбинате, 50 из них отдано спорту. С детства он играл в футбол и хоккей, проявляя организаторские способности — собирал дворовые команды, организовывал спортивные мероприятия.

— В 1993 году я начал тренировать детскую хоккейную команду, — рассказывает мой собеседник. — Мы были чем-



пионами области. Среди моих воспитанников есть и чемпионы мира, например **Аркадий Обухов**. Он играл в сборной Советского Союза. **Аркадий Онопин** и **Дмитрий Приготовский** — успешные спортсмены и тренеры — тоже выходцы из команды «Бумажник».

С 1996 года под руководством Бруно Владимировича стали заниматься взрослые. Рабочие бумкомбината после смены шли «погонять шайбу». Хоккейная команда трудящихся «Бумажник» — пятикратный чемпион Пермской области, серебряный призёр Первенства

Урала среди производственных коллективов.

— В тренерстве взрослых и детей есть своя специфика, но везде нужен индивидуальный подход, — говорит Бруно Владимирович. — В итоге горящие глаза мальчишек того стоят.

Участвовал тренер и в общественной работе — был председателем соликамской Федерации по футболу, входит в состав городского спортивного комитета. Заведая спортивным сектором бумкомбината, он всё так же собирает команды, организывает соревнования, помогает в подго-

товке спортсменам. Были в его послужном списке разные награды: за высокие показатели в спортивно-массовой и оздоровительной работе, за активное участие в спортивных мероприятиях, Знак «Отличник физической культуры и спорта» и даже Диплом общественного признания.

Из рук губернатора Пермского края Бруно Владимирович получил ещё одну заслуженную награду — Почётный знак Министерства спорта Российской Федерации «За заслуги в развитии физической культуры и спорта».

— Это не только моя награда, — признаётся тренер. — Все эти годы бумкомбинат поддерживал спортивные инициативы, обеспечивал тренировочный процесс. Руководители предприятия всегда выделяли средства на поездки и организацию соревнований. В этом была большая заслуга **Баранова Виктора Ивановича**, а сейчас эту традицию продолжает и президент компании **Наталья Сергеевна Ступникова**.

Екатерина Клышниковна

■ Конкурс

РАБОЧЕЕ МЕСТО — ФОТОЗОНА

Совместное украшение своего рабочего места к Новому году поможет не только создать волшебную атмосферу, но и разрядить обстановку и сплотить коллектив. Наши работники давно взяли это себе на заметку.

Самые активные и творческие бумажники приняли участие в краевом новогоднем конкурсе на лучшее украшение рабочего места, организованном Пермской краевой организацией профсоюза работников лесных отраслей РФ.

— Конкурс направлен на поднятие новогоднего настроения, улучшение психологического микроклимата в коллективах, раскрытие творческого потенциала работников, — говорит Светлана Владимировна Елисеева, председатель профсоюзной организации ОАО «Соликамскбумпром». — Творчество бумажников всегда интересно раскрывается именно в новогодней тематике. Побеждать — стало традицией для нас. Большие молодцы — ЦМТОП, ПКО, ОИТ!

Руководитель строительного бюро ПКО Анна Александровна Запольских, заняла второе место в номинации «Индивидуальное рабочее место».



ЦМТОП, склад №10



ЦМТОП, склад №14

— Празднично украшенное рабочее помещение всегда создаёт настроение, добавляет энергии и оптимизма, — рассказала Анна Александровна. — Делали это сообща, всем нашим дружным коллективом. Мы же девочки, нам хочется украшать



Удаша и Гадюша

мир вокруг себя. В этом году решили создать целую фотозону. И, конечно, нам было приятно получить призовое место, осознавать, что наше творчество высоко оценено жюри конкурса.

Поздравляем призёров конкурса и желаем дальнейших творческих успехов!

Екатерина Клышникова



ПКО

■ Благодарность

ВНИМАНИЕ К ВЕТЕРАНАМ

Каждый ветеран Соликамскбумпром получил сладкий подарок к Новому году. Такому вниманию они были очень рады.

Выражаем большую благодарность администрации

АО «Соликамскбумпром» за внимание к ветеранам предприятия, за возможность оздоровиваться, за оказание материальной помощи к праздникам и за замечательные подарки к Новому году.

Желаем родному предприятию дальнейшего развития и процветания!

Ветераны
АО «Соликамскбумпром»

■ Наши люди

ДОБРЫЙ ДОКТОР

75-летний юбилей отметил оториноларинголог поликлиники АО «Соликамскбумпром» Валентин Непогодин. К своему почтенному возрасту доктор относится с присущим ему чувством юмора. А предложение рассказать о нём в корпоративной газете воспринял философски, утверждая, что работа у него самая обычная, и его задача — просто выполнять её хорошо и ежедневно.

Готовясь к интервью с Валентином Петровичем, я ожидала встретить убеждённого сединами старца — степенного и неторопливого. Реальность оказалась совершенно иной: в кабинете меня встретил улыбчивый мужчина в самом расцвете жизненных сил. В ответ на мои вопросы он остроумно шутил и серьёзно отшучивался.

Выяснилось, что в докторе успешно «уживаются» удивительная лёгкость в общении, фундаментальный подход к работе и некая житейская мудрость, за которую его ценят коллеги и пациенты.

— Моё желание стать врачом возмужавшая советская литература. Сейчас уже не вспомню автора и название той книги, которая потрясла меня до глубины души, но после её прочтения я твёрдо решил поступать в мед. И поступил. В Пермский государственный медицинский институт, — Валентин Петрович по моей просьбе вспоминает, с чего всё начиналось. — После этого три года отработал по распределению в Сибири и вернулся в Соликамск.

С тех пор прошло почти полвека: в здравоохранении Валентин Петрович трудится 49 лет, 20 из которых — в поликлинике бумкомбината.

— За что Вы любите свою работу? — задаю непростой вопрос Валентину Петровичу.

— А я ничего больше не умею, — смеётся он в ответ и серьёзно добавляет: мне здесь нравится, все нюансы уже известны и каких-либо сложностей не возникает. Да и с людьми я быстро могу найти общий язык. Поэтому, как выяснилось опытным путём, медицина — это моё.

Сегодня бумажники приходят на приём к Непогодину не только за отметкой о профпригодности. Снизилась острота слуха, беспокоит дискомфорт в ушах... — вопросов много, а лор один. И к каждому Валентин Петрович нахо-



дит подход: поговорит, объяснит, успокоит и вот уже пациент улыбается и благодарен доктору.

— Мы трудимся в одном кабинете не первый год и мне комфортно работать в связке с Валентином Петровичем. Он всегда выслушает, поймёт, поддержит, подскажет, — рассказывает о коллеге медицинский статист Жанна Арнольдовна Бургардт. — Интересно наблюдать, как он общается с пациентами — всегда с улыбкой, тонким юмором. Всякие приходят люди: кто-то недоволен, другой сам придумывает «болячки» и боится докторов. Но, попадая к Валентину Петровичу, все узнают причину своих состояний, понимают, как решить проблему и выходят из кабинета, улыбаясь.

Радуется и сам врач. Когда пациенты здоровы, когда идёт пешком на работу и также возвращается домой. Живёт по своим правилам: не ври, не будь подлым и всегда оставайся человеком. Он смотрит новости (а как же? Нужно быть в теме мировой повестки!), как и многие врачи, борется с плохими привычками, с юмором встречает все подарки жизни, чего и желает всем своим коллегам и пациентам.

Елена Корнева

МНЕНИЕ

Тамара Яковлевна ГАЛКИНА,
главный врач поликлиники АО «Соликамскбумпром»:

— Мы ценим Валентина Петровича как замечательного человека и опытного коллегу. Его отличает высокий профессионализм, ответственное отношение к делу. Он с уважением относится к пациентам и готов прийти на помощь всем, кто его об этом попросит.

От себя и всего коллектива поликлиники поздравляю Валентина Петровича Непогодина с юбилеем. Желаю крепкого здоровья и долгих лет жизни.

■ Молодёжь

В АТМОСФЕРЕ МОЛОДОСТИ И КРЕАТИВА

Итоги года молодёжь Соликамскбумпром подвела со свойственными ей драйвом и позитивом. Ярким финалом стал интеллектуальный баттл, в котором приняли участие представители всех структурных подразделений предприятия.

— Проведение подобных итоговых молодёжных мероприятий — добрая традиция, которая сложилась в Соликамскбумпром в последние несколько лет, — поясняет инженер по лесосырьевым ресурсам, активист молодёжного объединения «Бумеранг» **Константин Устюжанин**. — В этом году оно прошло в формате квиза. Семь команд испытали себя в «битве ума». В упорной борьбе победила команда ОИТ.

Как отметил Константин Андреевич, молодёжь с удовольствием объединяется для хороших и добрых дел, поэтому такие встречи всегда проходят с особым настроением. Удивительную атмосферу соперничества и взаимовыручки, которые царили на площадке КВИЗ-бума, отметила и режиссёр-постановщик массовых мероприятий ДК «Бумажник» **Виталина Чингалаева**, которая с недавних пор стала постоянным участником

всех начинаний «молодёжки» Соликамскбумпрома.

— Раньше у меня не было возможности посещать подобные мероприятия. Сейчас бываю на них с удовольствием. Конечно, интересно испытать себя, тем более что вопросы, на которые нам предстояло найти ответы, были не столько на базовые знания, сколько на логику и быстроту мышления. Но и это не главное. На таких встречах мы знакомимся с коллегами-бумажниками, общаемся в непринуждённой обстановке без званий и чинов, расширяем кругозор, — делится эмоциями **Виталина Константиновна**. — «Бумеранг» — крутая «молодёжка» — это объединение добрых, отзывчивых людей, с которыми интересно общаться, весело проводить досуг и легко организовывать добрые дела.

Отметим, что стать частью «Бумеранга» может любой молодой работник Соликамскбумпрома, главное — желание.

— Приходите к нам, — призывает **Константин Устюжанин**. — Впереди у нас — большие планы и интересные проекты. Скучно точно не будет. В «молодёжке» всегда движение, помощь в реализации идей каждого и поддержка в любых начинаниях.



Хочешь стать частью «молодёжки»? Пиши в личные сообщения **Константину Устюжанину** или сообщества «Бумеранг» в социальной сети ВКонтakte.

Елена Корнева

■ ЧДОУ

ВРЕМЯ ЧУДЕС

В декабрьские выходные в ДК «Бумажник» прошёл традиционный новогодний концерт воспитанников ЦРР «Соликамскбумпром».

Танец «Новогодние подарки» открыл праздничный концерт. Зрители не скупались на аплодисменты и восторженные возгласы «Браво!». Ведущими праздника стали **Татьяна Валентиновна Корнеева** в образе Лисы и **Ольга Павловна Дёмина** в роли Волка. Они зачитывали детские письма с пожеланиями для Деда Мороза, представляя зрителям праздничные номера талантливых артистов.

От танца «Падает снег» по коже бежали мурашки, а танец «Пингвины» вызвал умиление и улыбки. Всех заворожил танец со свечами. Новогодние песни «Шёл по лесу Дед Мороз!», «Зимняя красавица», «Ёлочка» подарили добрые эмоции. Публика ликовала! Участники концерта, безусловно, смогли создать праздничное настроение у всех присутствующих.

Геляна Голова



МНЕНИЕ

Мария Владимировна, мама Насти Федосеевой:

— Подготовка и проведение праздника на высшем уровне! Праздничная атмосфера, яркие костюмы участников! Приятно видеть, как детские глаза светятся радостью, а щёчки заливают румянец. Спасибо за то, что поддерживаете творческие способности наших детей и помогаете им раскрыться на сцене!

Дарья Олеговна, мама Матвея Займогова:

— Это настоящий праздник для детей и родителей, красивое волшебное завершение уходящего года семьи. Каждый детский номер был исполнен с такой любовью и старанием, что было видно, как сердца педагогов отданы детям. Хочется сказать, что наши гномики «Селе» выступают несколько лет подряд и это всегда ярко, красочно, оставляет на душе тёплый след.

■ Территория культуры

НОВОГОДНИЙ ПЕРЕПОЛОХ

22 декабря 2024 года состоялся ежегодный конкурс «Ярмарка талантов». Работники АО «Соликамскбумпром», ООО «Соликамская ТЭЦ», ЧДОУ «ЦРР Соликамскбумпром» и члены их семей раскрывали свои таланты на сцене ДК «Бумажник».



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

■ **НОМИНАЦИЯ «ВОКАЛЬНОЕ ИСКУССТВО»**

- 1 место — **И.Г. Волкова, ОСО**
- 2 место — **Е.В. Клышников, ОСО**
- 3 место — **Л.С. Полежаева, ОК**

■ **НОМИНАЦИЯ «ХОРЕОГРАФИЯ»**

- 1 место — коллектив поликлиники АО «Соликамскбумпром»
- 2 место — коллектив ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром»

■ **НОМИНАЦИЯ «ЛИТЕРАТУРНОЕ ЧТЕНИЕ»**

- 1 место — **Л.С. Полежаева, ОК**
- 2 место — **О.А. Вахонина, ТЭЦ**
- 3 место — **Л.В. Зикеева, ОГМ**

■ **НОМИНАЦИЯ «ТЕАТРАЛЬНОЕ ТВОРЧЕСТВО»**

- 1 место — Сборная команда структурных подразделений АО «Соликамскбумпром»

■ **СПЕЦИАЛЬНЫЙ ПРИЗ Е.В. Вахонина**

Под занавес стало немного грустно. Хотелось увидеть больше интересных и весёлых номеров. В следующей Ярмарке талантов надеемся увидеть на сцене ещё больше бумажников, ведь Соликамскбумпром славен талантами. Не стесняйтесь, подарите себе праздник в кругу коллег!

Екатерина Клышников

Это были и вокальные, и театральные, и даже хореографические номера по мотивам новогодних фильмов. Со сцены звучали стихи, завораживали слух звуки белого роаяля. Помните, как в детстве — настоящий карнавал...

Это было особенное событие. Весёлые снежинки танцевали вальс, участники сцены из передачи «Кабачок 13 стульев» просто поразили зрителей своим артистизмом. Семья Вахониных вызвала восторг в зале своими шикарными вокальными номерами и игрой на роаяле. Среди участников не было соревновательного настроения. Было только тепло и улыбки друг для друга. За кулисами, как и в зале, царила праздничная атмосфера.

Непростая задача стояла у конкурсной комиссии, в составе директора по социальным вопросам и взаимодействию с органами власти **Людмилы Валерьевны Фисюк**, председателя первичной профсоюзной организации ОАО «Соликамскбумпром» **Светланы Владимировны Елисеевой**, начальника ОСО **Юлии Александровны Батановой**, директора ЧДОУ «ЦРР Соликамскбумпром» **Марии Александровны Барановой**.

Подведены итоги, состоялось награждение. Песня «Пять минут» давно стала символом Нового года в России. Именно она звучала в финале концерта. Все артисты вышли, чтобы поздравить зрителей с наступающим праздником.

МНЕНИЕ

Жанна Борисовна ФЕДЧЕНКО, зритель:

— Замечательный концерт, прекрасные номера, мне очень понравилось. Только положительные эмоции вызвали у меня сегодня выступления конкурсантов. Особенно меня поразил номер семьи Вахониных с красивым вокалом и игрой на роаяле. А номер из кабачка «13 стульев» — это просто восторг!

